



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



**Kritéria Administrativního ověření - výzva MAS ORLICKO - IROP 21, Opatření 3: Dostupné a kvalitní zázemí pro vzdělávání a služby péče o děti I., verze 1.**

Schválena Radou MAS dne: 4. 5. 2023

Název výzvy MAS: 2. výzva MAS ORLICKO - IROP 21 - Dostupné a kvalitní zázemí pro vzdělávání a služby péče o děti I.

Číslo výzvy MAS: 2

Aktivita: **Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny**

Název výzvy ŘO: 48. výzva IROP - VZDĚLÁVÁNÍ - SC 5.1 (CLLD)

Název projektového záměru:

Registrační číslo projektového záměru na MAS:

Číslo	Název kritéria	Přiřazení funkce: V = vylučovací H = hodnotící K = kombinované	Způsob hodnocení	Referenční dokument
<b>Hodnocení úplnosti a formální správnosti předloženého Projektového záměru (PZ)</b> <b>NENAPRAVITELNÁ KRITÉRIA</b>				
1.	Projektový záměr (PZ) byl předložen v termínu a způsobem určeným výzvou MAS pro příjem projektových záměrů	V	ANO - Projektový záměr byl předložen v termínu a způsobem určeným výzvou MAS pro příjem projektových záměrů. NE - Projektový záměr nebyl předložen v termínu a způsobem určeným výzvou MAS pro příjem projektových záměrů.	Doručenka z datové schránky MAS ORLICKO, z.s.
2.	Ve stejné výzvě není podána shodná žádost.	V	ANO - Ve stejné výzvě není podána shodná žádost nebo byla shodná žádost dříve ukončena před vydáním Právního aktu. NE - Ve stejné výzvě je podána shodná žádost.	Doručenka z datové schránky MAS ORLICKO, z.s., Interní evidence MAS ORLICKO, z.s.
<b>Hodnocení úplnosti a formální správnosti předloženého PZ</b> <b>NAPRAVITELNÁ KRITÉRIA</b>				
1.	Projektový záměr předložil oprávněný zástupce žadatele	V	ANO - Projektový záměr předložil oprávněný zástupce žadatele. NE - Projektový záměr nepředložil oprávněný zástupce žadatele.	Projektový záměr, doručka z datové schránky MAS ORLICKO, z.s., plná moc (prostá kopie)
2.	Projektový záměr je předložen v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti	V	ANO – Projektový záměr je předložen v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti. NE - Projektový záměr není předložen v předepsané formě nebo obsahově nespĺňuje všechny náležitosti.	Osnova Projektového záměru
3.	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované výzvou MAS.	V	ANO – k žádosti jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované výzvou MAS. NE - k žádosti nejsou doloženy všechny povinné přílohy nebo obsahově nespĺňují náležitosti požadované výzvou MAS.	Projektový záměr, přílohy
<b>Hodnocení přijatelnosti Projektového záměru v rámci vyhlášené výzvy MAS</b>				
1.	Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	V	ANO - Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS. NE - Projektový záměr je svým zaměřením v rozporu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	Projektový záměr
2.	Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS	V	ANO - Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS. NE - Projektový záměr není v souladu s podmínkami výzvy MAS.	Projektový záměr
3.	Žadatel definoval vazbu na Opatření 3.1.3. Dostupné a kvalitní zázemí pro vzdělávání a služby péče o děti schválené Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS ORLICKO na období 2021-2027	V	ANO - Žadatel definoval vazbu na Opatření 3.1.3. Dostupné a kvalitní zázemí pro vzdělávání a služby péče o děti schválené Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS ORLICKO na období 2021-2027. NE - Žadatel nedefinoval vazbu na Opatření 3.1.3. Dostupné a kvalitní zázemí pro vzdělávání a služby péče o děti schválené Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS ORLICKO na období 2021-2027.	Projektový záměr
4.	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu MAS	V	ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu MAS. NE - Žadatel nespĺňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu MAS.	Projektový záměr

5.	Projekt záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny	V	ANO – Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů. NE – Projektový záměr nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů. NERELEVANTNÍ - ve výzvě nejsou stanoveny limity způsobilých výdajů.	Projektový záměr, příloha výzvy MAS - Podklady pro stanovení kategorií intervencí a kontrolu limitů
6.	Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	V	ANO - Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů. NE - Projektový záměr nerespektuje limity způsobilých výdajů. NERELEVANTNÍ - Limity způsobilých výdajů nejsou stanoveny.	Projektový záměr, příloha výzvy MAS - Podklady pro stanovení kategorií intervencí a kontrolu limitů
7.	Výstupy a výsledky projektového záměru jsou udržitelné.	V	ANO - Výstupy a výsledky projektového záměru jsou udržitelné. NE - Výstupy a výsledky projektového záměru nejsou udržitelné.	Projektový záměr
8.	Potřebnost realizace projektového záměru je odůvodněná	V	ANO - Žadatel dostatečně zdůvodnil potřebu realizace projektového záměru. NE - Žadatel dostatečně nezdůvodnil potřebu realizace projektového záměru.	Projektový záměr
9.	Žadatel definoval cílové a případně výchozí hodnoty relevantních indikátorů.	V	ANO - Žadatel definoval cílové a případně výchozí hodnoty relevantních indikátorů. NE - Žadatel nedefinoval cílové a případně výchozí hodnoty relevantních indikátorů.	Projektový záměr
10.	Projektový záměr je v souladu s principy udržitelného rozvoje.	V	ANO - Z popisu v Projektovém záměru vyplývá, že je projektový záměr v souladu s principy udržitelného rozvoje. NE - Z popisu v Projektovém záměru nevyplývá, že je projektový záměr v souladu s principy udržitelného rozvoje.	Projektový záměr
11.	Projektový záměr je v souladu s Místním akčním plánem vzdělávání (MAP)	V	ANO - Projektový záměr je v souladu s Místním akčním plánem vzdělávání (MAP). NE - Projektový záměr není v souladu s Místním akčním plánem vzdělávání (MAP). NERELEVANTNÍ - PZ není zaměřen na MŠ zřízenou dle školského zákona.	Projektový záměr, SR MAP
12.	Podpořeným zařízením je mateřská škola, mateřská škola běžná nebo lesní mateřská škola dle zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů nebo dětská skupina dle zákona č. 247/2014 Sb., o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině a o změně souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 247/2014 Sb.“).	V	ANO – Podpořeným zařízením je mateřská škola, mateřská škola běžná nebo lesní mateřská škola dle školského zákona nebo dětská skupina dle zákona č. 247/2014 Sb. NE – Podpořeným zařízením není mateřská škola, mateřská škola běžná nebo lesní mateřská škola dle školského zákona nebo dětská skupina dle zákona č. 247/2014 Sb.	PZ, Výpis z rejstříku škol a školských zařízení, výpis z evidence dětských skupin
13.	Žadatel typu NNO, církev či církevní organizace minimálně 2 roky bezprostředně před předložením PZ na MAS nepřetržitě vykonává veřejně prospěšnou činnost v oblasti vzdělávání, školení a osvěty.	V	ANO – Žadatel typu NNO, církev či církevní organizace minimálně 2 roky bezprostředně před předložením PZ na MAS nepřetržitě vykonává veřejně prospěšnou činnost v oblasti vzdělávání, školení a osvěty. NE – Žadatel typu NNO, církev či církevní organizace minimálně 2 roky bezprostředně před předložením PZ na MAS nepřetržitě nevykonává veřejně prospěšnou činnost v oblasti vzdělávání, školení a osvěty. NERELEVANTNÍ – Žadatel není typu NNO, církev či církevní organizace.	PZ, popř. příloha dokládající požadovanou nepřetržitě vykonávanou veřejně prospěšnou činnost (např. výroční zpráva).
14.	Žadatel typu školská právnická osoba či ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, je zapsán v Rejstříku škol a školských zařízení a datum zahájení činnosti je minimálně 2 roky bezprostředně před dnem předložení PZ na MAS.	V	ANO – Žadatel typu školská právnická osoba či ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, je zapsán v Rejstříku škol a školských zařízení a datum zahájení činnosti je minimálně 2 roky bezprostředně před dnem předložení PZ na MAS. NE – Žadatel typu školská právnická osoba či ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, není zapsán v Rejstříku škol a školských zařízení anebo minimálně 2 roky bezprostředně před dnem předložení PZ na MAS nevykonával činnost. NERELEVANTNÍ – Žadatelem není školská právnická osoba či ostatní právnická osoba vykonávající činnost škol a školských zařízení.	PZ, Výpis z rejstříku škol a školských zařízení
15.	Projektový záměr je zaměřen na jednu z následujících možností: - navýšení kapacity mateřské školy - vznik nové mateřské školy - zvyšování kvality podmínek v mateřské škole pro poskytování vzdělávání, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí na základě výjimek z hygienických požadavků stanovených v § 7 odst. 1 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů („zákon o ochraně veřejného zdraví“).	V	ANO – Projektový záměr je zaměřen na jednu z následujících možností: navýšení kapacity mateřské školy; vznik nové mateřské školy; zvyšování kvality podmínek v mateřské škole pro poskytování vzdělávání, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí na základě výjimek z hygienických požadavků stanovených v § 7 odst. 1 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů („zákon o ochraně veřejného zdraví“). NE – Projektový záměr není zaměřen ani na jednu z následujících možností: navýšení kapacity MŠ; vznik nové mateřské školy; zvyšování kvality podmínek v mateřské škole pro poskytování vzdělávání, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí na základě výjimek z hygienických požadavků stanovených v § 7 odst. 1 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů („zákon o ochraně veřejného zdraví“). NERELEVANTNÍ – Projektový záměr není zaměřen na mateřskou školu dle školského zákona.	

16.	Předmětem realizace projektového záměru je navýšení stávající kapacity dětské skupiny minimálně o 10 míst nebo je předmětem realizace projektového záměru vznik nové dětské skupiny s kapacitou minimálně 13 míst.	V	ANO – Předmětem realizace projektového záměru je navýšení stávající kapacity dětské skupiny minimálně o 10 míst nebo je předmětem realizace projektu vznik nové dětské skupiny s kapacitou minimálně 13 míst. NE – Předmětem realizace projektového záměru není navýšení stávající kapacity dětské skupiny minimálně o 10 míst nebo předmětem realizace projektu není vznik nové dětské skupiny s kapacitou minimálně 13 míst. NERELEVANTNÍ – Projektový záměr není zaměřen na dětskou skupinu dle zákona č. 247/2014 Sb.	Projektový záměr
17.	Předmětem realizace projektového záměru je navýšení stávající kapacity mateřské školy minimálně o 10 míst nebo je předmětem realizace projektového záměru vznik nové mateřské školy s kapacitou minimálně 13 míst.	V	ANO – Předmětem realizace projektového záměru je navýšení stávající kapacity mateřské školy minimálně o 10 míst nebo je předmětem realizace projektového záměru vznik nové mateřské školy s kapacitou minimálně 13 míst. NE – Předmětem realizace projektového záměru není navýšení stávající kapacity mateřské školy minimálně o 10 míst nebo předmětem realizace projektového záměru není vznik nové mateřské školy s kapacitou minimálně 13 míst. NERELEVANTNÍ – Projektový záměr je zaměřen na zvyšování kvality podmínek v mateřské škole pro poskytování vzdělávání, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí, rozsah případného navýšení kapacity není rozhodující; nebo projekt není zaměřen na mateřskou školu dle školského zákona.	Projektový záměr
18.	Projektový záměr prokazatelně řeší nedostatek kapacit v území.	V	ANO – projektový záměr prokazatelně řeší nedostatek kapacit v území. NE – projektový záměr neřeší nedostatek kapacit v území. NERELEVANTNÍ – Projektový záměr je zaměřen na zvyšování kvality podmínek v mateřské škole pro poskytování vzdělávání, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí.	Projektový záměr
19.	U projektového záměru na navýšení kapacity mateřské školy nebo vznik nové mateřské školy je 15–30 % nově vzniklé kapacity určeno pro děti do 3 let věku.	V	ANO – U projektového záměru na navýšení kapacity mateřské školy nebo vznik nové mateřské školy je 15–30 % nově vzniklé kapacity určeno pro děti do 3 let věku, nebo díky realizaci projektového záměru a změnám v mateřské škole došlo k vytvoření míst pro děti do 3 let věku, počet takto vytvořených míst odpovídá 15–30 % navýšené kapacity. NE – U projektového záměru na navýšení kapacity mateřské školy nebo vznik nové mateřské školy není 15–30 % nově vzniklé kapacity určeno pro děti do 3 let věku, nebo díky realizaci projektového záměru a změnám v mateřské škole nedošlo k vytvoření míst pro děti do 3 let věku, počet takto vytvořených míst neodpovídá 15–30 % navýšené kapacity. NERELEVANTNÍ – Projektový záměr je zaměřen na zvyšování kvality podmínek v mateřské škole pro poskytování vzdělávání, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí, nebo projekt není zaměřen na mateřskou školu dle školského zákona.	Projektový záměr
20.	U projektového záměru na navýšení kapacity dětské skupiny nebo vznik nové dětské skupiny je min. 15 % nově vzniklé kapacity určeno pro děti do 3 let věku.	V	ANO – U projektových záměrů na navýšení kapacity dětské skupiny nebo vznik nové dětské skupiny je min. 15 % nově vzniklé kapacity určeno pro děti do 3 let věku, nebo díky realizaci projektového záměru a změnám v dětské skupině došlo k vytvoření míst pro děti do 3 let věku, počet takto vytvořených míst odpovídá min. 15 % navýšené kapacity. NE – U projektového záměru na navýšení kapacity dětské skupiny nebo vznik nové dětské skupiny není min. 15 % nově vzniklé kapacity určeno pro děti do 3 let věku, nebo díky realizaci projektového záměru a změnám v dětské skupině nedošlo k vytvoření míst pro děti do 3 let věku, počet takto vytvořených míst neodpovídá min. 15 % navýšené kapacity. NERELEVANTNÍ – Projektový záměr není zaměřen na dětskou skupinu dle zákona č. 247/2014 Sb.	Projektový záměr
21.	Učebny, výukové prostory (denní místnost, místnost pro spánek), jídelna, kabiny, šatny a hygienická zařízení podpořené z IROP jsou bezbariérově dostupné. Základním požadavkem je bezbariérová toaleta a umožnění volného pohybu osob na vozíku od vstupu do budovy po vstup do prostor podpořených z IROP.	V	ANO – Učebny, výukové prostory (denní místnost, místnost pro spánek), jídelna, kabiny, šatny a hygienická zařízení podpořené z IROP jsou bezbariérově dostupné. Je splněn základní požadavek na bezbariérovou toaletu a umožnění volného pohybu osob na vozíku od vstupu do budovy po vstup do prostor podpořených z IROP. NE – Učebny, výukové prostory (denní místnost, místnost pro spánek), jídelna, kabiny, šatny a hygienická zařízení podpořené z IROP nejsou bezbariérově dostupné. Není splněn základní požadavek na bezbariérovou toaletu a umožnění volného pohybu osob na vozíku od vstupu do budovy po vstup do prostor podpořených z IROP.	Projektový záměr